



BIATORBÁGY

VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/112, 113
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

Előterjesztés

Dr. Juhász Zsuzsanna kérelméről a HPV oltással kapcsolatban

Biatorbágy Város Önkormányzata harmadik éve támogatja a serdülő lányok méhnyak rák (HPV) elleni oltását az oltóanyag megvásárlásával, az oltások megszervezésével. Az oltások beadását két házi gyermekorvos végzi: Dr. Juhász Zsuzsanna és Dr. Száray Eszter. Az oltás önkéntes és szülői hozzájárulással igényelhető. Biatorbágy Város Képviselő Testülete népegészségügyi programjában támogatja ezt a primer prevenciót és a védőoltáshoz anyagi forrást biztosít. Az önkormányzat az idei évben a már meglévő szerződését 2015-ig meghosszabbította, biztosítva és kinyilvánítva a méhnyakrák megelőzésben vállalt elkötelezettségét. Az oltás három részletből áll és az idén 45 leánygyermek kérte az oltást.

Dr. Juhász Zsuzsanna gyermekorvos 2011. október 10-én kelt levelében kérelemmel élt az oltások szervezésével kapcsolatban. Kérelmezte, hogy Biatorbágy Város Önkormányzata kössön feladat-ellátási szerződést az oltást végző két házi gyermekorvossal, melyben meghatározzák az oltással kapcsolatos feladatokat és körülményeket, valamint az oltásért fizetendő térítési díjat.

Az eddigi gyakorlat szerint a házi gyermekorvosok rendelőben, munkaidőn kívül, külön erre a feladatra megkért és fizetett asszisztens segítségével térítésmentesen végezték az oltásokat. Mindez plusz költséget jelentett és jelent az oltó orvos számára akkor is, ha a befektetett munkát nem számítja.

Biatorbágy, 2011. október 11.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hozzon döntést az ügyben.

Tisztelettel:

Tarjáni István
polgármester

Biatorbágy Város Önkormányzata
2051 Biatorbágy, Baross Gábor u. 2/a.
Tel.: 06-23-310-135

BIATORBÁGY VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Érkezési időpont:	2011 OKT 10.
Tartalomjegyzék:	
Megjegyzés:	
Összeírás:	

Dr. Juhász Zsuzsanna
házi gyermekorvos
2051. Biatorbágy
Baross Gábor utca 13.
Tel: 06-20-9355-385
drjuhaszszs@freemail.hu

Tárgy: HPV oltással összefüggő kérdésekről

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Egészségügyi és Szociális Bizottság!
Tisztelt Képviselő Testület!

Biatorbágy város önkormányzata 3. éve támogatja serdülő lányok méhnyak rák (HPV) elleni oltását az oltóanyag megvásárlásával, az oltások megszervezésével.

Az oltások beadását két házi gyermekorvos, Dr. Juhász Zsuzsanna és Dr. Szárai Eszter végzi. Az oltás önkéntes, a gyermekek szülei hozzájárulásával kérhetik az oltást, amely három részletből áll.

Az oltást Biatorbágy Képviselő Testülete is messzemenően támogatja: újabb távra szóló szerződést írt alá az oltóanyagot szállító GSK céggel, biztosítva és kinyilvánítva a méhnyakrák megelőzésében vállalt elkötelezettségét.

A HPV oltás következő részvételére 2011. október 20-án lesz. Az előzetes adatok alapján körülbelül 40 leánygyermek kérte az oltást.

Az oltások szervezésével kapcsolatban a következő javaslatot tesszük:

Biatorbágy Város Önkormányzata *kössön feladatellátási szerződést a két házi gyermekorvossal*, melyben meghatározzák az oltással kapcsolatos feladatokat és körülményeket és az oltásért történő térítést az orvosok részére.

A házi gyermekorvosok a gyermekorvosi rendelőben, munkaidőn kívül, külön erre a feladatra megkért és fizetett asszisztens segítségével térítésmentesen végezték az oltásokat. Mindez plusz költséget jelentett és jelent az oltó orvosok számára akkor is, ha a befektetett munkát nem számítjuk.

Biatorbágy Város Önkormányzata és Képviselő Testülete elkötelezett a prevenció (betegségmegelőzés) terén és komoly anyagi kiadást vállal ennek érdekében. A magunk tudása és munkája révén továbbra is szeretnénk hozzájárulni ehhez a hosszú távú és a jövőben is jól működő célokhoz és feladatokhoz.

Biatorbágy, 2011-10-10.


Dr. Juhász Zsuzsanna
ORVOS